



Следователи СКР по Нижегородской области обращаются к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшего мужчины (ФОТО)



Следственным отделом по г. Бор СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения Зайцева Алексея Николаевича, 19.03.1986 г.р. Указанный гражданин вечером 29 ноября 2017 года уехал из своего дома в городе Бор Нижегородской области, с этого момента о его местонахождении ничего не известно.

На момент ухода из дома мужчина был одет в болоньевую куртку темно-синего цвета средней длины, джинсы серого цвета, джемпер в полоску белого и малинового цвета, шапку вязаную спортивную черного цвета. На ногах имелись ботинки черного цвета (размер — 42).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

На вид мужчине 28-30 лет, рост около 175 см, среднего телосложения, лицо овальное, волосы прямые короткие темные, брови густые прямые, спинка носа прямая, ушные раковины прилегающие, губы толстые, глаза светлые, татуировок нет, все зубы целы. При себе имел кнопочный телефон «Самсунг» в корпусе черного цвета.

При наличии информации об этом мужчине просьба сообщить имеющиеся сведения в следственный отдел по городу Бор по телефону: 8 (831-59) 9-02-14 либо в следственное управление по Нижегородской области: 8 (831) 268-02-86, 8-920-069-51-86.

14 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1234790>